



Уважаемые жители Воронежской области!

Поздравляем вас с Международным днем защиты детей! Этот первый летний праздник имеет прямое отношение к каждому. Ведь именно на нас, взрослых, лежит ответственность за судьбу подрастающего поколения. А счастливые детство складывается не только из любви и заботы родителей, воспитателей, учителей, но и всего, что окружает ребенка.

Правительство и депутатский корпус региона уделяют первостепенное внимание созданию условий для полноценного развития и благополучия юных жителей края. Появляются новые детские сады, школы, творческие студии, физкультурно-оздоровительные и медицинские учреждения. Решая эти задачи, вместе мы создаем надежную основу будущего нашей области.

Дорогие мальчишки и девчонки! Искренне желаем вам радости, счастья, родительского тепла, интересных открытий и побед на жизненном пути!

Уважаемые взрослые! Пусть в ваших семьях царят мир и любовь, а дети радуют вас своими успехами!

С праздником!

Губернатор Воронежской области А.В. ГОРДЕЕВ
Председатель областной Думы В.И. НЕТЕСОВ

Думать, говорить и делать

Общество | На предпринимательском форуме имени Вильгельма Столя определили лучших бизнесменов и приоритеты развития региональной экономики

Завершающим аккордом форума, прошедшего 25 и 26 мая в областном центре, стало вручение премии имени Вильгельма Столя лучшим бизнесменам Воронежской области. Церемония награждения, в которой принял участие губернатор Алексей Гордеев, состоялась 26 мая, в День российского предпринимательства, в концертном зале Event-Hall. Здесь присутствовали более тысячи предпринимателей, представляющих разные сферы бизнеса.

Валерий КАЗАНОВ

«Предприниматели всех стран, объединяйтесь!»

В нынешнем году программа форума стала более интерактивной и насыщенной. За два дня прошло свыше двадцати образовательных мероприятий, работали дискуссионные площадки и биржа контактов, где большие предприятия и учреждения находили поставщиков и деловых партнеров из малого бизнеса. Число заявок на премию Столя в 2017 году стало рекордным: оргкомитет рассматривал 119 претендентов, которые были представлены в четырех номинациях.



Алексей Гордеев: «Главная миссия правительства Воронежской области – создание благоприятной среды для развития человека и предпринимательства».



Фото пресс-службы правительства Воронежской области.

СПРАВКА «КОММУНЫ»

Ежегодную региональную премию имени Вильгельма Столя для предпринимателей учредило Гражданское собрание «Лидер» (общественная организация, объединяющая руководителей крупнейших бизнес-структур Воронежской области) по инициативе губернатора Алексея Гордеева в 2015 году.

В 2015 году победителем премии стал председатель Совета директоров ООО «Грибановский машиностроительный завод» Николай Красножон, в 2016-м главный приз достался генеральному директору ООО «Дельта-Пак» Виктору Дорошеву из Россоши.

были президент Объединения «Немецко-российский экономический союз» Томас Овербек, корпоративный директор Агентства стратегических инициатив Елена Мякотникова, президент Союза «Торгово-промышленная палата Воронежской области» Юрий Гончаров и председатель правления Гражданского собрания «Лидер» Борис Нестеров.

Окончание | Страница 3

АРМИЯ

На трассе – военные автомобилисты

Во Всерайонных соревнованиях военных автомобилистов в Острогоске примет участие рекордное количество команд.

Валентин ИВАНОВ

Более 15 команд военных автомобилистов прибыли на территорию Западного военного округа (ЗВО) в Воронежскую область для участия во Всерайонных соревнованиях «Мастера авторобототанковой техники-2017». Об этом сообщила пресс-служба ЗВО.

Количество команд в этот раз по сравнению с предыдущим годом увеличилось почти на треть. В соревнованиях примут участие лучшие военные автомобилисты и специалисты авторобототанковой службы военных округов, флотов, РВСН, ВДВ, ВКС, а также специалисты Центра контрактной подготовки Вооруженных сил, Острогоского учебного центра по подготовке младших специалистов авторобототанковой службы, 147-й

автомобильной базы Минобороны и впервые представители Росгвардии.

Военнослужащим предстоит продемонстрировать мастерство вождения автомобилей КамАЗ, Урал и УАЗ в экстремальных условиях, преодолеть препятствия и сложные участки местности на маршруте движения с учетом временных показателей. Победителей среди команд и категорий участников будут определять по сумме набранных баллов во всех соревнованиях. В случае равенства количества баллов будет назначен дополнительный заезд капитанов команд на грузовых автомобилях.

Лучшая команда примет участие в международных соревнованиях «Мастера авторобототанковой техники» в рамках АРМИИ-2017.

Второе рождение глины

Экономика | В поселке Стрелица Семилукского района запущен современный комплекс шихтования глин



Гости на открытии современного комплекса шихтования глин в Стрелице.

Перед запуском уникального объекта гости посетили карьеры «Средний» и «Белый Колодец», где и происходит добыча полезных ископаемых. Мы увидели котлованы глубиной до 18 метров, горы песка и мела.

Сергей ДОРОХОВ

Именно здесь добывается главный ресурс предприятия – глина. Множество её разных сортов расположено по всему карьеру. Невооруженным взглядом даже человек неопытный в сырьевом производстве может без труда отличить одну гору от другой: по цвету и по размеру глиняных кусков. Когда подошли к самому краю карьера, то увидели, как на две котлована загружают грузовые машины.

Предназначена для производства огнеупоров, литейных форм, эмалей, плиток для пола, посуды и многого другого, глина выделяется по своим физическим показателям до 14 марок. Для получения качественного полуфабриката, состоящего из двух или даже пяти сортов глины, и необходим комплекс шихтования, проще говоря – смешивания.

– Это оборудование уникально в первую очередь тем, что при производстве на нём шихты – смеси разных сортов глины – мы практически исключаем риск производства некачественного продукта, – рассказал главный инженер

рудоуправления Виталий Астапов. – Комплекс, в строительство которого вложено полтора миллиона евро, может работать в любое время года, что немаловажно при нашем климате. Установлена и система металлоловителя, позволяющая вовремя выявлять в глиняной массе инородные материалы, что поможет избежать повреждения оборудования.

О значимости запуска этого современного объекта на базе Воронежского рудоуправления, ещё пару лет назад находившегося на грани банкротства, говорили многие. Примечательно, что именно сейчас, несмотря на временные трудности страны, предприятия региона не стремятся к самоизоляции, уповая лишь исключительно на господдержку, а активно ищут партнеров, в том числе и за рубежом.

– «Сибелко» – иностранное предприятие с российской пропиской, которое инвестировало в добычу и переработку песков и глины более 125 миллионов евро, – рассказал на открытии комплекса гендиректор российского представительства компании

Андрей Дасковский. – За последние два-три года сделано немало в области технического перевооружения Воронежского рудоуправления, оптимизации бизнес-процессов и повышения производства. Сегодняшний запуск лишней раз подтверждает нашу веру в перспективность российского рынка.

О возможностях современного комплекса шихтования глин, без которых не обходится ни один карьер глин «Сибелко» в странах Европы, Азии и Америки, рассказал директор Воронежского рудоуправления Александр Стрижков:

– Комплекс позволит нам использовать в одном рецепте шихты от трех до семи видов глины, что поможет расширить ассортимент выпускаемой продукции.

После запуска комплекса гости получили возможность первыми наблюдать за работой современного оборудования. Помещение в загрузочный бункер добывается в карьере сырьё перемещается и отправляется по транспортной ленте в дробилку. Затем полуфабрикат высается в специальные боксы хранения.

ВЕСТИ

Не оставили в беде

Аэромобильная группа Воронежского института ГИС МЧС России в составе 175 человек (150 курсантов 4-го курса, 25 сотрудников из числа постоянного состава и семь единиц техники) прибыла в пункт назначения – в город Светлоград Петровского района Ставропольского края. Здесь от паводка пострадали 19 населенных пунктов в десяти муниципальных образованиях.

Воронежские курсанты входят в состав объединенной аэромобильной группировки МЧС России, которая задействована в работах по ликвидации последствий паводка в наиболее пострадавших районах. Личный состав осуществляет разбор завалов, очистку подворий от обломков конструкций, а также при помощи средств малой механизации откачивает воду из жилых помещений, информирует ГУ МЧС России по Воронежской области.

Анатолий ХРУСТАЛЁВ.

Новая драма из Минска

На Платоновском фестивале искусств впервые пройдут читки современной драматургии.

Для участия в проекте выбрано шесть белорусских авторов. Их пьесы прозвучат 9-11 июня на малой сцене Камерного театра в исполнении воронежских актеров. «Москоу Дримин» Виталия Королева и «С улицы» Андрея Иванова – тексты совсем новые: они написаны во время Международной драматургической лаборатории в Минске в 2016 году. В Воронеж придут драматурги Павел Прыжок, Константин Стешик и Андрей Иванов. Они примут участие в обсуждениях пьес со зрителями, как и авторы проекта «Дни белорусской драматургии».

Василий ЧЕРНОУСОВ.

Сообщения подготовили

Валерий КАЗАНОВ, Алексей СОЛОВЬЕВ.

В ночь – на велосипеде

В рамках фестиваля «Велогород» в шестой раз состоялся велопробег «Велоночь» и по традиции был разыгран специальный приз – велосипед топ-класса от губернатора Воронежской области Алексея Гордеева.

Валентин ПЕТРОВ

Подарок победителю по поручению главы региона вручил руководитель областного Управления физической культуры и спорта Владимир Кадурын. Участниками спортивного мероприятия в этом году стали 4 тысячи 830 человек.

Колонна велосипедистов стартовала в 20 часов 30 минут на Адмиралтейской площади. Участники проехали по набережной Массалитинова до Северного моста, затем в обратном направлении до Вороневского моста и финишировали на Адмиралтейской площади. Общая протяженность маршрута составила 15 километров. Велопробег сопровождался радиоконкурсной в исполнении воронежских краеведов.



Фото Дениса АНДРОУЧОВА.

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ
<http://www.kommuna.ru>
Вчера 675 4 276 За текущий месяц 27291
TWITTER twitter.com/kommunanews
FACEBOOK facebook.com/kommuna
VKONTAKTE vk.com/kommunanews
ОДНОКЛАССНИКИ ok.com/kommunanews



ПОГОДА
Воронежский
гидрометцентр

По сведениям Воронежского гидрометцентра, сегодня днём по области облачно, местами дожди, грозы; ветер западный, умеренный, при грозе местами порывы до 17 м/с; температура +17...+23.

31 мая по области – переменная облачность, небольшие, местами умеренные дожди, грозы; ветер западный, умеренный, при грозе порывистый, до 17 м/с; температура ночью +7...+12, днём +23...+28.

1 июня по области – переменная облачность, небольшие, местами умеренные дожди, грозы; ветер западный, умеренный, при грозе порывистый, до 17 м/с; температура ночью +7...+12, днём +23...+28.



ВАЛЮТА \$ 56.71
€ 63.37



ВЕСТИ

Чествовали семьи с детьми

В Богучарском районе вручили сертификаты на материнский (семейный) капитал...

На семинаре рисовали и пели

Выездной семинар факультета искусств и художественного образования Воронежского государственного педагогического университета...

О литературных традициях

Выставка «Литературные традиции Воронежского края» развернута в холле второго этажа главного учебного корпуса Воронежского государственного университета...

СОЦИУМ

Автопортрет типичного воронежца

Отвечая на вопросы жителей столицы Черноземья о портрете типичного воронежца...

Воронежцам свойственна и самокритичность. И потому вышле нарисованная идеальная картинка корректируется отрицательными характеристиками.

Несчастные случаи на производстве

С начала 2017 года в Воронежской области зафиксировано сто несчастных случаев на производстве, в том числе один — со смертельным исходом...

По славной улице шагая

Краеведение | Более 130 воронежцев совершили на днях экскурсионную прогулку по улице Фридриха Энгельса

Семейные пары, молодые люди и пожилые воронежцы с фотокамерами, блокнотами и диктофонами в руках собрались в Первомайском саду у памятника святителю Митрофану Воронежскому...



Николай Сапелькин (в центре) ведёт экскурсию по историческим местам Воронежа.

Сергей ДОРОХОВ

По словам волонтера проекта, краеведа, писателя Николая Сапелькина, все больше людей стремятся принять участие в этой просветительской прогулке...

«Месяц в деревне» и вишнёвое варенье

Театр | Нынешний сезон Воронежского академического театра драмы имени А.В.Кольцова оказался насыщен событиями

Предварительными итогами с журналистами поделился художественный руководитель театра заслуженный деятель искусств РФ Владимир Петров...

Виталий ЧЕРНИКОВ

— Теперь с Никитой думаем, что ещё придумать интересного. Тем временем театр готовится к поездке в Екатеринбург...

классиков: Толстой, Достоевский... И, главное, появился новый класс. Люди, которые в 1990-е поднялись в новом веке стали новым движением...

и даже то, что в инном контексте выглядело бы полным крушением жизненного уклада. Ощущение гла и органичным для своих лет и лёгких «деревенский» воздух воронежский зритель — поймём скоро.

Несостоявшийся маршал

Страницы истории

Согласно распространённой версии, в феврале 1945 года документы на присвоение воинского звания «маршал» командующему 3-м Белорусским фронтом Ивану Черняховскому были уже подготовлены...

Валерий КАЗАНОВ

О жизненном пути генерала Армии И.Д.Черняховского, о его полководческом таланте говорили на военно-исторической конференции...



Памятник И.Д.Черняховскому в Воронеже.

По словам председателя городского Совета ветеранов полковника в отставке Вячеслава Раздайдена...

Черняховский награждается третьим орденом Красного Знамени. На Курской дуге его армия вливается в состав Центрального фронта...

армии его любят. Если к командиру подходят докладывать не с дрожью в голосе, а с улыбкой, то понимаешь, что он достиг многого.

Верховный Главнокомандующий И.В. Сталин всемерно продвигал талантливого молодого полководца и за успешные боевые действия войск, которыми командовал Черняховский...

И быть бы ему маршалом, но 18 февраля 1945 года генерал армии Черняховский был тяжело ранен осколками артиллерийского снаряда на окраине города Мельзак...

КУЛЬТУРА

Звуки баяна душевные

В зале Воронежского музыкального колледжа имени Ростроповичей состоялся концерт лауреатов самого крупного и престижного мирового конкурса исполнителей на баяне «Кубок мира»...

Конкурс уже имеет свою немалую историю. Он проводится с 1938 года. Выдающиеся музыканты нашей страны становились лидерами Кубка. Среди них были такие известные, легендарные личности, как Юрий Ростропов (1968 год, Лестер, Великобритания)...

Сейчас Лев Лавров занимается не только активной исполнительской деятельностью, но и успешно осваивается на педагогическом поприще. Совсем недавно его воспитанники принимали участие в первом открытом региональном конкурсе исполнителей на народных инструментах...

А теперь, собственно, о концерте. Изначально программа музыкального вечера предполагала два отделения: соло Льва Лаврова, затем Lion-trio. Но по техническим причинам (непредвиденной поломки инструмента Льва) зрители услышали только выступление трио.

Коллектив Lion-trio со словами искренней благодарности посвятил своё выступление учителю, другу, наставнику, преподавателю Воронежского музыкального колледжа имени Ростроповичей Сергею Михайловичу Пакинину.

Надежда МУДРОВСКАЯ.

Танцем взяли город Брест

Детский ансамбль танца «Аюшка» из Поворинно покори своим искусством Беларусь.

Третий Международный фестиваль детского и молодежного творчества «Дорогами памяти, дорогами мира — парад искусств», проходивший в Бресте, буквально осыпал «золотом» наград юных танцоров из нашего Поворинно.

Вокалисты, музыканты, тещи, мастера оригинального жанра Республички Беларусь, России и Молдовы представили на суд зрителей и жюри фестиваля более сотни разножанровых номеров. Поворинские танцоры — воспитанники Марины Кругловой — оказались вне конкуренции в номинации «Народный танец».

Николай КАРДАШОВ.

Парад героев сказок

В Воронеже подвели итоги конкурса рисунков «Парад любимых героев», посвящённого 130-летию со дня рождения Самуила Маршака.

Проводился он городской детской библиотекой, по-настоящему, среди учащихся младших и средних классов общеобразовательных учреждений, гимназий, лицеев, а также воспитанников дошкольных учреждений.

Также лучшие определялись в нескольких номинациях, в числе которых — «Мастер воображения», «За технику исполнения», «За неожиданность творческого решения».

Василий ЧЕРНУСОВ.

